OEMA 4

To mapokdtw oxnua Seixvel évav okivnto aywyo Tou omoiou To oxAUa €ival MOPOUOLO HE TO ayYALKO
ypauua e. H aktiva tou KUKALKOU TUAHATOG Pe Kévtpo To O eivat R = 50 cm. TomoBeteital o éva
OUOYeVEC payvnTko medilo évtaong B = 0,5 T kaBeto oto eminedo tou aywyou Kal pe KateuBuvon mpog
ToV avayvwotn. Mia euBlypappn aywylun papsdog, unkoucg a = 0,5 m unopel va neplotpédetal yupw and
To akpo tng O. Tnv xpovik oty t = 0 to dkpo P tng paBdou Bpiloketal oto onuelo A kat n papdog
KWVeltal aplotepootpoda Pe otabepr ywviakn taxlutnta w = 2% . e O6An TNV Slapkela TG Kivnong n

paBdog eival og emadn pe Tov akivnto aywyod. To HAKog Tou pn kKuptol to&ou Al eival sar = 2,8m.
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4.1. Na uTtoAOYLOETE TO HETPO TNG YPAUULIKAG TOXUTNTOC TOU AKPOU P Kol TNV EMAyWYLKI) TACH OTA AKPA TNG
paBdou OP.

Movabec 6
4.2. EGv 6)o To aywyLuo UALKO (pdBSocg Kat akivnTog aywyog) €xel avtiotaon ava povada prikoug R* = 5%
Tlolo €lval To enaywylkd pevpa otov Bpoxo POAP tn xpovikn otyun t; = 0,25 s;

Movabec 6
4.3. Na anelkovioete ypadikd Tnv enikevpn ywvia mou Staypdadel n pafdog OP wg ocuvAptnon Tou Xpovou
MEXPLTO AKpO TNG P va ptaoel oto onueio I.

Movabdec 6
4.4. Na ekppAoeTe TNV £viaon Tou pelpatog ou Slappeet tov Bpoxo POAP w¢ ouvdAptnon Tou xpovou

MEXPLTO GKpo P va dTdceL oTo onpeio I Kal va UTTOAOYLOETE TNV EAAXLOTN TLUN TOU.

Movabeg 7



